
Z Á P I S N I C A 

zapísaná v priebehu zasadnutia Obecného zastupiteľstva dňa 23. 03. 2026 

Prítomní: viď prezenčná listina 

 

Program:  

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie overovateľov uznesenia a zápisnice 

3. Kontrola uznesenia za uplynulé obdobie 

4. Správa nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky 2025, Výročná 

správa k 31.12.2025 

5. Záverečný účet obce za rok 2025, Stanovisko kontrolórky obce 

k Záverečnému účtu za rok 2025 

6. Správa o kontrolnej činnosti za II. polrok 2025 

7. Rôzne  

8. Diskusia 

9. Schválenie uznesenia 

10. Záver 

 

K bodu 1:  

Starostka obce Jarmila Dobroňová privítala prítomných, oboznámila s programom. Program 

bol jednohlasne schválený.  

 

K bodu 2: 

Starostka obce vymenovala a určila overovateľov uznesení a zápisnice Ing. Michala Dobroňa 

a p. Randu Pavla. 

 

K bodu 3: 

Starostka obce informovala o plnení jednotlivých bodov z predchádzajúceho zasadnutia.  

 

K bodu 4, 5 a 6: 

Mgr. Hulínová oboznámila prítomných o súhrnnej správe z auditu účtovnej závierky za rok 

2025, podľa ktorej obec v roku 2025 konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových 

pravidlách. Rovnako z audítorskej správy vyplýva, že neexistujú zistenia nepravdivých 

a nesprávnych informácií, ktoré by boli vo výročnej správe za rok 2025 uvedené. Audítorská 

správa a  návrh Záverečného účtu obce  boli doručené pred zasadnutím obecného 

zastupiteľstva prítomným elektronicky, poslanci boli teda k prerokovaniu oboznámení s ich 

obsahom. Záverečný účet bol prítomným ešte podrobnejšie vysvetlený a popísaný priamo na 

zasadnutí, rovnako ako obsah úpravy rozpočtu č. 1/2026 . Následne kontrolórka obce p. 

Hulínová Marta návrh Záverečného účtu doplnila o svoje stanovisko. K návrhom neboli 

podané žiadne pripomienky, rozbor rozpočtového hospodárenia obce za rok 2025 zobrali 

prítomní na vedomie a Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie schválili bez výhrad. 

Z prebytku hospodárenia bude vytvorený rezervný fond vo výške 12 440,19 eur. Finančné 

prostriedky budú použité na financovanie kapitálových výdavkov– rekonštrukčné práce na 

majetku obce a zakúpenie nového majetku. V súvislosti so schválením záverečného účtu, 

tvorby a použitia rezervného fondu bola schválená i prvá úprava rozpočtu obce  na rok 2026. 

Obecné zastupiteľstvo pod úpravou rozpočtu obce č. 1 na rok 2026 okrem položiek 

súvisiacich s rezervným fondom schválilo i ďalšie položky, u ktorých bola potrebná úprava. 

Rozpočet obce bude upravený o pridelené normatívne a nenormatívne finančné prostriedky 

v príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu v jeho jednotlivých položkách. Budú vykonané 

presuny medzi financovaním obce a materskej školy.  



 

Prítomným bola ďalej predložená Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za 2. 

polrok 2025, ktorou kontrolórka obce konštatuje, že obec pri výkone samosprávy v 2. polroku 

2025 dodržiavala príslušné zákonné predpisy pri hospodárení a nakladaní s majetkom obce 

a zároveň hospodárne a efektívne s týmto majetkom nakladala.  

Miroslava Hulínová predložila k rokovaniu návrh na odpísanie nedokončených  investícií 

z účtovného stavu obce – projektová dokumentácia k vybudovaniu miestnej komunikácie, 

obstaraná v roku 2019 v sume 1 160,00 eur. Ide o projektovú dokumentáciu, ktorá bola 

vyhotovená ako podklad  pre podanie žiadosti na financovanie projektu, ktorý nebol úspešný. 

Obecné zastupiteľstvo schválilo odpísanie predloženej nedokončenej investície.  

Kontrolórka obce predložila odborné stanovisko k prevodom majetku nad 20 000,- eur v roku 

2025, podľa ktorého obec v sledovanom roku neuskutočnila prevod hnuteľného majetku nad 

20 000,00 eur. Predložené stanovisko obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo.  

 

K bodu 7 a 8: 

Prítomní boli oboznámení o zmene priemernej nominálnej mzdy pracovníka národného 

hospodárstva za rok 2025. 

 

Starostka obce predložila prítomným svoje majetkové priznanie za rok 2025. 

 

Starostka obce informovala o plánovaných akciách a prácach, ktoré sa budú v najbližších 

mesiacoch realizovať –  príprava ,,Spoločného posedenia s občanmi“, vybudovanie nového 

oplotenia na cintoríne, podanie projektov. 

 

Starostka obce oboznámila prítomných s informáciami o zákonnej povinnosti obce 

o spracovaní územného plánu obce do roku 2032. Ide o investíciu finančne náročnú pre obec, 

avšak bez spracovania územného plánu má obec veľmi obmedzené možnosti pri povoľovaní 

výstavby nových stavieb. V krátkej budúcnosti bude obec nútená spracovanie územného 

plánu aktívne riešiť.  

 

Starostka obce na žiadosť pani riaditeľky Materskej školy v súvislosti so zmenou legislatívy 

vymenovala poslankyňu obecného zastupiteľstva p. Vidrovú Gabrielu za členku Rady školy 

Materskej školy Hričovské Podhradie.  

 

Záveru zasadnutia sa zúčastnil zástupca ,,TJ Družstevník“ p. Hoferica Peter ml. a zástupcovia  

,,Starých pánov“ p. Pekarík Jozef a p. Sakala Martin. Cieľom spoločného stretnutia 

s poslancami obecného zastupiteľstva bolo prijatie spoločnej dohody ku užívaniu 

a udržiavaniu priestorov športového areálu – budovy i ihriska. Podľa p. Hofericu ml. je 

v súčasnosti udržiavanie uvedených priestorov a areálu v úplnej réžii na strane TJ 

Družstevník. Väčšinu prác realizujú p. Turek Peter st. a p. Hoferica Peter st.. Ide 

predovšetkým o kosenie a bežnú údržbu ihriska i vnútorných priestorov. Niekoľkokrát do 

mesiaca ihrisko i vnútorné priestory používajú i ,,Starí páni“, preto by bolo vhodné, aby 

finančne prispievali nielen na réžiu (benzín, hnojivá) ale i na práce. Podľa slov p. Hofericu, 

chlapi, čo sa o ihrisko starajú  nechcú pracovať pre cudzích bez finančnej odmeny. Poslanec 

Gaňa Jakub navrhol, aby ,,Starí páni“ platili za dva tréningy a jeden zápas 100 eur ako 

prenájom pre obec. Svoje stanovisko predložil aj p. Pekarík Jozef. Podľa jeho slov sa snažili 

byť nápomocní, napríklad kúpou benzínu na kosenie. Pomoci z ich strany sa nebránia ani 

v budúcnosti, avšak viazne komunikácia. P. Hoferica navrhol, aby na réžiu finančne 



prispievali, začo im budú poskytované služby v určitom balíčku t.j. že bude napríklad pred 

zápasom pokosené a nalajnované, už podľa spoločnej dohody. Pán Sakala podotkol, že za 

poplatok, by mali mať ihrisko k dispozícii v takom čase, kedy ho budú potrebovať. 

K spoločnej definitívnej dohode nedošlo. ,,Starým pánom“ bude prostredníctvom ich 

zástupcov predložený návrh na platby za užívanie priestorov budovy a ihriska. Poslanci 

obecného zastupiteľstva po vypočutí stanovísk oboch strán navrhli, aby bolo prijatie 

rozhodnutia o výške platieb postúpené k rokovaniu na ďalšie obecné zastupiteľstvo.  

 

K bodu 9: 

Pracovníčka M. Hulínová na záver prečítala uznesenia k jednotlivým bodom zasadnutia, ktoré 

prítomní schválili jednohlasne. 

 

K bodu 10:  

Starostka obce poďakovala prítomným za účasť. 

 

Zapísala Miroslava Hulínová 

23.03.2026 

                                                                                                   Jarmila Dobroňová 

                                                                                                        starosta obce 

 

 

Overovatelia zápisnice:   Ing. Michal Dobroň                     ............................       

                                          

                                         Pavol Randa                                ............................           
 


